                                                   Земля — тарелка: что положишь, то и возьмешь

Эта народная мудрость ни у кого не вызывает сомнения. Нелепо надеяться съесть пирог, положив в тарелку сухарик, даже если этот сухарик вы будете посыпать приправами, специями и прочими вкусностями. Так же нелепо ждать хороший урожай от не очень качественных семян, и в данном случае удобрения, стимуляторы роста и прочие дорогостоящие «приправы» также, увы, не помогут. 
Наверняка, в Вашем хозяйстве есть «обычный» посевной материал, из которого Вы сами можете сделать хорошие семена. Для этого Вам понадобится «Алмаз». Вы не знаете что это? Название почти «говорящее», - ведь алмаз- это камень, которым ювелиры делают огранку драгоценных камней и металлов, делая из сырца настоящие сокровища. Наш «Алмаз» также способен помочь Вам получить «сокровища»- богатый урожай из собственного посевного материала.  
Еще недавно на слуху сельхозпроизводителей не встречалось название «Алмаз», тем более трудно поверить в то, что можно получить семена высокого качества собственными силами и из своего урожая, не переплачивая при этом за купленный посевной материал сомнительного качества. И урожай можно получить на 25-30 % выше обычного.

Производственная фирма «Агротех» за совсем малый срок, а точнее с июля 2003 г., зарекомендовала себя как предприятие- инноватор на рынке сельхозпроизводителей зерновых, бобовых культур, лекарственных и многолетних трав, выпуская серию сепарирующих аэродинамических машин торговой марки «Алмаз» производительностью 2;5;10;20 т/час.

Исследования по морфологическим и физиолого-биохимическим свойствам проводятся учеными всего мира и однозначно доказано, что самые биологически ценные, полноценные семена формируются в средней части колоса. Эти семена обладают самой высокой энергией прорастания, всхожестью, а потому более устойчивы к различного рода погодным катаклизмам, дают равномерные всходы, одновременное созревание ( а это уборка без потерь и отсутствие не созревшего зерна). Добавку к Вашему хорошему урожаю  еще можно получить за время хранения, закладывая здоровое зерно, предварительно очистив его от всевозможных примесей .как зерновых, сорных   так и минеральных .  
Под заголовком «Было яичко простое, а стало золотое» еще полтора десятка лет назад в лаборатории физиологии и биологии растений Ставропольского НИИ сельского хозяйства (СНИИСХ) провели исследования с популярными тогда сортами «Бегония 1», Мироновская юбилейная, «Кавказ», «Одесская 51» и Донецкая остистая. Проверили содержание в них сырой клейковины сразу после жатвы и затем еще раз- спустя три месяца. У всех пяти сортов содержание клейковины повысилось в среднем на 2.4%.

Сотрудник СНИИСХ доктор С/х наук Леонид Митенок всю жизнь исследовал качество зерна на хранении. Прежде всего Леонид Николаевич рекомендует обратить внимание на влажность зерна-не более 14%, но не менее важно позаботиться об удалении из собранного урожая сорной примеси, а также битого зерна ибо и то и другое ведет к быстрой порче урожая.

Все эти функции успешно выполняет многофункциональная машина «Алмаз».

Приобретая одну единственную машину из всего предлагаемого комплекса зерноочистительных машин на ранке производителей, вы обеспечите себя целым комплексом оборудования по подготовке посевного материала и продовольственного зерна. 

Главные технологические отличия:

Благодаря высокой разрешающей способности, машина может за один проход проводить предварительную, первичную и вторичную очистку вороха и одновременно сепарацию зерна по фракциям по биологической ценности и однородности. Другими словами, она способна заменить 2-3 машины, связанные в технологическую цепочку. Сепарирующая машина «Алмаз» способна выделить из общего вороха зерно средней части колоса. При этом исчезает необходимость в подборе и замене решет под каждую культуру, и в тщательной и многочасовой зачистке машины после каждой культуры. Очистка производится сжатым воздухом за 5-10 минут. 

При сегодняшних ценах на энергоносители, немаловажным фактором есть то, что «Алмаз» высокоэкономична при потреблении электроэнергии. В «Алмазе» практически нет кинематических систем, триерных блоков, решет, точек смазки, что делает ее более удобной в эксплуатации 

Все гениальное просто. Машина «Алмаз» имеет достаточно простую и, в тоже время, очень надежную конструкцию. Основной частью машины является высокочастотный струйный генератор, который питается от вентилятора среднего давления. Струи генератора производят  силовое сканирование каждого зерна зернового потока, падающего из бункера-накопителя через вибролоток. Благодаря этому, в зависимости от удельного веса зерна и состояния его поверхности, происходит разделение зерновой массы по фракциям. При необходимости промежуточные фракции возвращаются на доработку. Процентное соотношение между фракциями регулируются межфракционными шторками.

Наше предприятие произвело и реализовало 448 сепарирующих машин «Алмаз», которые успешно работают в хозяйствах таких стран: Украина - 231 шт., Казахстан - 94 шт.,  Россия -52 шт.,  Беларусь - 63 шт., Молдова - 2 шт., Польша-1шт., Румыния – 1 шт., Болгария – 1 шт., Чехия – 1 шт., Италия  - 2 шт.
 Р.S. Вместо послесловия, вспомним один небезынтересный факт из истории. 

Япония долгое время проводила политику самоизоляции и пыталась жить по принципу «Я сам». Вроде бы все получалось, да вот только не давали покоя японцам быстроходные корабли Великобритании. Купить корабли? Дорого, и гордость самураев не позволяет. А так хочется иметь флот - островное государство как-никак, вон океанов сколько вокруг. И тогда японцы заявили англичанам о своем намерении купить корабль, но для начала попросили дать чертежи - для ознакомления и «прикидки »- подойдет ли он им. Чертежи взяли, изучили и вернули назад с отказом. 
Запросили чертежи другого корабля - побольше и побыстроходнее. История повторилась. А через какое- то время англичанам встретились в портах точные копии их кораблей. Когда же японцы запросили «на ознакомление и оценку» чертежи третьего корабля- англичане подготовили сюрприз в виде некоторых «неточностей» в чертежах. Развязку этой эпопеи предугадать несложно- скопированный с «неточностями» корабль вышел в море и был разломан волнами надвое, команда погибла. Две предыдущие копии, увы, тоже постигла плачевная участь. 
Простота изделия не означает, что его можно повторить. Так Казахстанская Фирма «Парус-1» приобретя сепарирующую машину «Алмаз» производительностью 10 т/час приступила к производству и реализации суррогата. Реализованные машины больше чем на работу веялки не способны.

Теперь пробует свои способности Ставропольская фирма ОАО «Агрохиммаш» также приобретя, сепаратор производительностью 10 т/час в сентябре 2005, уже вчера отправила на ходовые испытания в Ставропольский сельскохозяйственный производственный кооператив-колхоз «Луч».

Суть даже не в том, что воруется интеллектуальная собственность (изобретение защищено законом, подтверждено 4-мя патентами, в т.ч. один Российской Федерации), а идет попытка обмануть покупателя, демонстрируется машина «Алмаз»,а продаются суррогаты. 

В Кустанае приостановлено производство суррогата. А сколько его будет на Ставрополье, - так называемых аэродинамических сепарирующих машин «Авангард»МС-10/МС-20 (типа «Алмаз» и САД-10)?
При этом надо заметить, что суррогат пытаются продавать гораздо дешевле оригиналов, а как известно по народной поговорке «Дешевая рыбка-....юшка». 
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